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„ÉN VAGYOK A FELTÁMADÁS”

Juhász Gyula 

 Magyar Nyár
 

Pipacsot éget a kövér határra
A lángoló magyar nyár tűzvarázsa.

A Tisza szinte forr, mint néma katlan,
Mit izzó part ölelget lankadatlan.

Selyem felhői sápadt türkisz égnek,
Bolyongó vágyak mély tüzében égnek.
S a végtelen mezőkön szőke fényben
Kazlak hevülnek tikkatag kövéren.

Fülledt a csönd, mint ha üres a kaptár,
Keleti lustán szunnyad a magyar nyár.
Mi lesz, ha egyszer szikrát vet a szalma

És föllángol e táj, e néma, lomha?
Ha megutálva száz here pimaszt már,
Vihart aratva zendül a magyar nyár?

Katonatelepi

KÖZÜGYEKKatona Zsigmond
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Júliusi kalendárium
A július régi római neve „Quin-
tilis” volt, miután náluk az esz-
tendő márciussal kezdődött, s 
így a július az „ötödik” (quintus) 
hónap volt. Amikor azonban Ju-
lius Caesar Krisztus előtt 45-
ben végrehajtotta a naptárre-
formot, akkor az ő tiszteletére, 
miután ő ebben a hónapban 
született, róla nevezték el ezt 
a hónapot. Júliust régen Orosz-
lán havának is nevezték. 23/24-
n lép a Nap az Oroszlán jegyébe 
(a valóságban a Rák csillagkép-
ben jár ekkor). Közhasználatú 
magyar neve az Oroszlán hó-
nap első dekádjának apostol-
szentje után Szent Jakab hava 
volt. A hónapot félmeztelen, 
nagy kalapú paraszt testesí-
tette meg, amint épp sarlóját 

köszörüli, arat vele vagy kévét 
hord, netán a csűrben búzáját 
csépeli. Elvontabb allegóriája 
sárga ruhás, repülő ifjú, fején 
kalászkoszorúval. Jobbjában az 
Oroszlán jele, baljában kosár 
fügével, dinnyével és más gyü-
mölcsökkel. Az oroszlánbőrös, 
buzogányos napisten, Hérak-
lész/Hercules szintén a július 
megtestesítője volt.

Július 1.  
Semmelweis Ignác 

születésnapja, a magyar 
egészségügy napja

1818-ban, 205 éve, ezen a na-
pon született Semmelweis Ig-
nác, a gyermekágyi láz okának 
felfedezője.

Elsőként tekintett a gyer-
mekágyi lázra, mint ami egy 
fertőzés következménye és 
nem önálló betegség. Rájött, 
hogy a kórt maguk az orvosok 
terjesztik: a boncolásokat is 
végző nőgyógyászok adják át 
a szülő nőknek a fertőzést.  A 
megoldást a klórmész-oldatos 
kézfertőtlenítés bevezetése 
jelentette, de a felfedezést az 
akkori orvostársadalom nem 
támogatta.  Csak évekkel ké-

sőbb, halála után derült fény 
a felfedezése hasznosságára, 
amikor Joseph Lister angol 
sebész módszerét, a karbol-
savas fertőtlenítést kezdték 
használni. Manapság a két 
módszer kombinációját alkal-
mazzák a műtéti beavatkozá-
sok előtt.2010 novemberében 
nyújtották be azt a törvényja-
vaslatot, amelyben a Semmel-
weis-nap munkaszüneti nappá 
nyilvánítását javasolták, hogy 
az egészségügyi dolgozók által 
végzett munka elismerését ki-
fejezzék.  A javaslat 2011-ben 
lépett hatályba, azóta a Sem-
melweis-nap, az egészségügyi 
szolgáltatóknál foglalkoztatási 
jogviszonyban álló egészség-
ügyi és az egészségügyben 
dolgozókra számára mun-
kaszüneti nap. Semmelweis Ig-
nác Fülöp magyar orvost, „az 
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ól anyák megmentőjét”. 2013-
ban az UNESCO Nemzetközi 
Tanácsadó Bizottsága A világ 
emlékezete program részének 
nyilvánította a gyermekágyi 
lázzal kapcsolatos felfedezé-
seit, és azok dokumentumait.

Július 5.: Csontváry Kosztka 
Tivadar születésnapja

1853-ban ezen a napon szüle-
tett Kisszebenben Csontváry 
Kosztka Tivadar magyar fes-
tőművész. Okleveles gyógy-

szerészként jogot is hallgatott, 
de kiemelkedőt a magyar fes-
tészetben alkotott. Magányos 
festő volt, akit magyar kor-
társai nem értettek meg, és 
csak halála után ismerték fel 
jelentőségét. Eredetileg pati-
kusként dolgozott, de festői 
tehetséget érezve magában 
otthagyta állását, és München-
ben, Hollósy Simon festőisko-
lájában tanult. Kitűnő tanul-
mányai maradtak fenn ebből 
a korszakából. Rendszeresen 
utazott, jelentősebb képeit a 
Közel-Keleten festette.

Viszonylag kevés, mintegy 
száz nagyobb művet alkotott. 
Személye különös módon kap-
csolódik környékünkhöz, noha 
jómaga nem kötődött Kecs-
keméthez, viszont a manap-
ság reneszánszát élő Izsáki 
Sárfehér szőlő révén mégis 
érdemes felidézni alakját. „Az 
izsáki helyi szőlő, a Sárfehér 

egyik legeredményesebb ter-
mesztője a híres festőművész 
Csontváry Kosztka Tivadar 
testvére, Kostka László (ő csak 
„s”-sel írta a nevét) gyógysze-
rész volt, aki a rézmészpor 
növényvédelmi felhasználásá-
ban is úttörő szerepet játszott 
s művelési technológiájának, 
trágyázási módszerének kö-
szönhetően 263 mázsa szőlőt 
termesztett holdanként. Ez a 
terméseredmény mindmáig 
világrekordnak számít. Kost-
ka László (1858–1918) birto-
kán, a Kostka-telepen (melyet 
húgával és Kostka Antal nevű 
unokatestvérével az 1896-ban 
megvásárolt 70 hektárnyi ho-
mokterületen létesített) ez-
rek tanulmányozták szerte az 
országból, sőt külföldről is a 
termesztési módszerét. Ennek 
lényege a peronoszpóra elleni 
rendszeres rezes védekezés, a 
120 x 80-as sor- és tőketávol-
ság, a tőkefejek állandó homok 
alatt tartása, a harmatgyöke-
rek megtartása és a sima csa-
pon való kétszemes terhelés 
volt, valamint a rendszeres 
szervestrágyázás.” (Forrás: 
Izsák város honlapja)

Július 20.: Illés napja

A bibliai elbeszélés szerint az 
ószövetségi prófétát tanítvá-
nya, Elizeus szeme láttára tü-
zes szekéren ragadta égbe az 
Úr. A történet az ortodox vallá-
sos művészet kedvelt témája, 
amit szinte kivétel nélkül vál-
tozatlanul, az ősiségben fogant 
beszédes formában dolgoztak 
fel. A bibliai Illés történetében 
történelem és mítosz, alak-
jában sorsfordító történelmi 
személyiség és szoláris isten-
ség keveredik. A hívő zsidók 
Illést a messiás hírnökeként 
várják vissza, szó szerint ér-
telmezve a Malakiás próféta 
tollára bízott isteni üzenetet: 
„Imé, én elküldöm néktek Ily-
lyést, a prófétát, mielőtt eljön 
az Úrnak nagy és félelmetes 

napja” (Mal 4,5). A messiás-
várás történelmi programmá 
lett ugyan, eredetileg azonban 
a messiás is az évről évre el-
távozó és visszavárt napistent 
jelképezte. Illés is sok messi-
ási, napisteni vonást vett fel. 
Közte és a keresztény Messiás, 
Jézus között sok a hasonlóság. 
Jézus például Illés számos 
csodáját megörökli (csodála-
tos ételszaporítás, halott feltá-
masztása, mennybemenetel). 
A próféta napisteni múltja 
kitetszik a kalendáriumból is. 
Az Illés mennybemenetelét 
követő harmadik napon a Nap 
saját égi házába, az Oroszlán 
jegyébe lép, s Illés névünnepé-
nek alighanem annak helyes 
felismerésével kerestek helyet 
a naptárszerkesztő atyák, hogy 
ő és a görög Héliosz napisten 
rokonok. És nemcsak névroko-
nok. A Biblia tanúsága szerint 
a királyok idejében napszeke-
reket és naplovakat tartottak 
a jeruzsálemi Templomban. A 
nyár a betakarítás, az aratás, 
a bőség időszaka. A júliusi 
hagyományok az aratóünnepe-
ken kívül a gyermekáldáshoz, 
a családalapításhoz kötődnek. 
Éppen ezért lehet, hogy július 
népies elnevezése áldás hava.

Július 25. 
Szent Jakab napja

Szent János apostol és evan-
gélista bátyjára, az első vér-
tanú apostolra, a gyógyszeré-

szek, kalaposok, kereskedők, 
szatócsok, utasok, zarándokok 
védőszentjére emlékezünk ün-
nepén, július 25-én.

Simon Péter és János mel-
lett Jakab a harmadik, akinek 
az Úr különleges feladatot 
szánt: Simon a szikla, az egy-
ház sziklaalapja; János a sze-
retett tanítvány, aki legköze-
lebb állt az Úrhoz; Jakab pedig 
az első vértanú az apostolok 
közül. Ezért kiváltságos hely-
zetekben – a színeváltozáskor, 
Jairus leányának föltámasztá-
sakor és a Getszemáni-kertben 
– csak hármukat vette maga 
mellé Jézus. Amikor Heródes 
Agrippa király 41–42-ben az 
egyházra támadt, elsőként Ja-
kabot végeztette ki karddal. Ő 
lett az első vértanú az aposto-
lok között.

Vitatott, hogyan kerültek a 
szent földi maradványai His-
pániába, de a vértanú apostol 
megtalált nyughelyét 800 óta 
egyre növekvő tisztelet övez-
te. Először kis kápolnát épí-
tettek föléje, amit az arabok 
997-ben leromboltak, magát 
a sírt azonban megkímélték. 
1075 és 1128 között épült 
az a bazilika, mely ma is áll. 
Szent Jakabot jóságos és erős 
pártfogóként tisztelték. Egész 
Európából zarándokoltak, s 
zarándokolnak napjainkban 
is a sírjához. Szent Jakab a 
gyógyszerészek, kalaposok, 
kereskedők, szatócsok, uta-
sok, zarándokok védőszentje.

Forrás: noklapja.hu
Csontváry Kosztka Tivadar: 

Önarckép, 1896

A Santiago de Compostela-i katedrális

KATONATELEPI KÖZÜGYEK
Kiadó: Falu-és Tanyabejáró Alapítvány (6000 Kecskemét, Talfája tanya 40.) 

Felelős kiadó: Kovács Mária Klára kuratóriumi elnök 
Alapító szerkesztők: ? id. Tóth Viktor, Borsos Mihály, Kisberk Hella 

Felelős szerkesztő: dr. Kerényi Zoltán; Olvasószerkesztő: Kovács Klára 
Rovatvezetők: dr. Kerényi Zoltán (Kertünk-házunk), Kisberk Hella, Marsa Tímea (Oktatás, óvoda), Szentesi Zoltán, Kovács 

Péter(Sport), Laczay András, dr. Finta József (hit és erkölcs),  dr. Serfőző Katalin,  
Baksa-Nagysolymosi Andrea (Egészségügy), Makai Krisztián (Vállalkozás),  Turai Laura  (kultúra),  

Lázár János (Kecskemét Katonatelepi Ifjúságáért Alapítvány), Héjjas János (Polgárőrség), Kovács Klára (Közélet) 
Nyomdai munka: Pendeprint Kft. Nagykőrös. Készült 1100 példányban
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Kedves 14. választókerüle-
ti polgárok! 2023. június 25-
én vasárnap 15 órakor a Ka-
tona Zsigmond Emlékparkban 
keresztszentelésre jöttünk 
össze. Az eseményen a Kecs-
keméti Barátok Temploma 
Szent Miklós Kórusa ünnepi 
énekekkel kísérte a kereszt-
szentelést. 

Finta József érseki helynök, 
plébános atyát kértük fel a Ke-
reszt felszentelésére. 

A szertartásra sokan eljöt-
tek a Katonatelepi Katolikus 
közösség tagjai közül. 

Az ünnepséget követőn töb-
ben kérték tőlem, hogy jelen-
jen meg az általam mondott 
ünnepi szöveg a Katonatele-
pi Közügyek újságban. így a 
teljesség igénye nélkül úgy 
döntöttem, jelen cikkemben 
közlöm azokat az ünnepi gon-
dolatokat, melyeket a szente-
lésen résztvevőkkel osztottam 
meg. 

Ünnepi beszéd:
Kedves Katonatelepiek! Ked-

ves katolikus, kedves keresz-
tény Testvéreim!

Először is szeretettel kö-
szöntöm Finta József érseki 
helynököt, plébános atyát. 
Szeretettel köszöntöm Csősz 
Imrét és Csősz Imrénét, a Ke-
reszt felajánlóját. Szeretettel 
köszöntöm, Farkas P. Józsefet, 
a Karol Wojtyla Barátság Köz-
pont vezetőjét, Borsos István 
mester urat a kereszt készí-
tőjét. Lázár János urat, aki a 
szervezésben végig segítette 
a munkám. Farkas János urat, 
aki gépeivel társadalmi mun-
kában segítkezett. Szűcs Jó-
zsef urat, aki mindig résen volt 
és, ahogy látta, hogy valami 
munka folyik a kereszt körül 
egyből ott termett, hogy se-

gíthessen. És természetesen 
köszöntök minden jelenlévőt!

A köszöntésen túl szeret-
ném név szerint megköszönni 
a felajánlásokat.

A legnagyobb köszönet a 
fő adományozót; Csősz Imrét 
és Csősz Imrénét (Lánykori 
nevén: Dobó Ildikó) illeti, de 
jelentős adományokkal já-
rult még hozzá a Kereszt ál-
lításához Kecskemét Megyei 
Jogú város, Dr. Lázár János, 
Herczeg-Kis Ferenc, Király Ist-
ván, Görög Lászlóné, Vessző 
Ferencné, Vörösmarty Tibor, 
Kócsó István, Hegedűs Ágos-
ton, ifj. Lipótzy János, Illés 
János, Illés Jánosné (lánykori 
nevén: Harkai Mária),  Dr. Fe-
kete Gábor.

Kereszt szentelésre jöttünk 
most össze! Nagy dolog ez a 
mai nap! Talán azt is mond-
hatom, hogy Katonatelep tör-
ténelmének fontos eseménye 
ez! A kereszt állításának je-
lentősége nem abban áll, hogy 
hogy hány 10 vagy száz milliós 
beruházást valósítottunk meg, 
nem is abban, hogy mostantól 
kényelmesebben élünk, mert 
jó lett az út, vagy van járdánk, 
nem is abban, hogy mondjuk 
van hova vinni a gyerekeinket, 
mint amikor bölcsődét épí-
tünk, óvodát újítunk,vagy van 
hol játszani gyerekeinknek, 
mert játszóteret építünk. Bár 
az imént felsorolt fejlesztések 
nagyon fontosak, mai életvi-
telünk meg is kívánja ezeket 
a fejlesztéseket, mégis az én 
szívem azt mondja, hogy a 
mai nap több, mint egy fej-
lesztés Katonatelep életében, 
méghozzá azért mert most 
a lelkünknek adunk valamit. 
Valamit, ami nagyon fontos, 
még pedig a hit megélése az, 

amit most adunk. Lesz egy 
hely Katonatelepen, ahol el le-
het csendesedni, le lehet ülni, 
imádkozni, lesz egy hely, ahol 
katolikus testvéreink meg tud-
ják élni hitüket, és lesz a re-
formátus templomon túl még 
egy hely Katonatelepen, ahol a 
keresztények töltekezhetnek, 
ahonnan erőt meríthetnek. 

Tehát a lelkünket, a hitünket 
erősítjük most!

De a mai napon a lelkünk és 
a hitünk erősítésén túl erősít-
jük szeretett magyar nemze-
tünket is. 

Hiszen a magyar nemzet, 
mint egész a keresztény kul-
túrából fakadt, indult virág-
zásnak, tartotta meg nem-
zetünket, védte meg Európát 
idegen vallásoktól, népektől. 

Bár az utóbbi években az 
általunk védelmezett keresz-
tény Európában már nem 
sikk, nem divat a keresztény 
értékek követése, a keresztény 
hit megélése. Érdekes helyzet 
állt elő az általuk védelmezet-
teknek sokszor kellemetlenné 
vált saját keresztény gyöke-
rük. Mi a védelmezők, a vég-
vár nemzet, mi pedig 1000 év 
után továbbra is úgy érezzük, 
hogy ez nemzetünk megmara-
dásának záloga. 

Ez olyannyira igaz, hogy 
mi, itt, a mai napon keresztet 
szentelünk. A kereszt állítása 
bizonyságtétele annak, hogy 
a katonatelepi katolikusoknak 
fontos hitük megélése, fontos 
kereszténységük kifejezése, 
ezzel magyarságuk megélése. 
És itt a Katona Zsigmond em-
lékparkban méltó helyen áll 
majd a feszület, utat mutatva 
a tér szakrális jellegének, je-
lezve, hogy Katonatelep őrzi 
keresztény hitét. És ne feled-

jük, ahogy a Katonatelepi Kö-
zügyek újság júniusi cikkében 
már írtam, ahol a lakók ke-
resztet állítanak, ott a helyiek 
bíznak a jövőben, ott élni, al-
kotni, gyarapodni akarnak.  

Végezetül Laczay András 
református lelkipásztor az 
alábbi üzenetet kérte, hogy 
olvassam fel a jelenlévőknek.

Mi reformátusok Magyaror-
szágon kevésbé alkalmazzuk 
a keresztet épületeinken, ez 
történelmileg így alakult. Ha 
mégis, akkor a test nélküli ke-
resztet használjuk, kifejezve 
azt, hogy Krisztus már nincs 
a kereszten, hiszen feltámadt. 
A kereszt összeköt minket, 
hiszen római katolikus test-
véreink a kereszt által a szen-
vedő Krisztusra utalnak, mi 
pedig a halált legyőző Istenre. 
Nem egyik, vagy másik a jó, 
hanem a kettő együtt igaz - 
így hirdetjük együtt katoliku-
sok és nem katolikusok Jézus 
Krisztus megváltó munkáját. 
A kereszt függőleges szára 
emlékeztessen minket arra, 
hogy felfelé, Istenhez kell 
kötődnünk, vízszintes szára 
pedig arra, hogy egymáshoz 
kell kapcsolódnunk Istentől 
kapott szeretettel és erővel! 
Hirdesse ez a kereszt is Krisz-
tus megváltó munkáját és az 
egymással való megbékélés 
fontosságát! 

Dr. Fekete Gábor
önkormányzati képviselő

Júniusi számvetés

ISKOLAI FELHÍVÁS!
A Mathiász János Általános Iskola

ANGOLTANÁRI 
állást hirdet.
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„Én vagyok a feltámadás 
és az élet” JN 11,25

Jézus Urunk, Szentírásból 
idézett szavai olvashatók 
a Katona Zsigmond Emlék-
parkban nemrég felszen-
telt kereszten, amely a 
Megváltó kereszthalálára 
emlékeztet, de egyben a 
feltámadás ígéretét is hor-
dozza.

Tervünk kivitelezése nem 
volt mindig könnyű (kivitele-
zési, szervezési nehézségek, 
meg-nem-értés), de  kaptunk 
anyagi és természetbeni tá-
mogatást, sok önzetlen segít-
séget is.

Nem szándékom, hogy 
Ádám-Évától kezdve részle-
tezzem a történéseket, de né-
hány részletet azért szeretnék 
megosztani Önökkel kedves 
Olvasók.

A Katona Zsigmond Em-
lékpark eredeti funkciója, 
Katonatelep közösségi és 
szolgáltató tere lett volna az 
eredetileg oda tervezett, de 
meg nem valósult kis szol-
gáltató- és üzlethelyiségekkel. 
Ezek közül egy valósult meg, a 
tér D-i sarkán, korábban posta 
és virágbolt, jelenleg a Borka 
pékáru bolt. A későbbiekben 
szabadidő- és rendezvény-tér 
funkciót kapott (volna), kis 
játszótérrel, kis focipályával, 
zöldfelülettel. Miután megva-
lósult a Sport- és Szabadidő 
Központ a Platán utcában, 
jobb megoldásnak tűnt a Ját-
szóteret is ott felépíteni. Ezek 
után alakult ki a tér – remél-
hetően – végleges funkciója, 
Katonatelep „központi tere”, 
a település névadójáról elne-
vezett Katona Zsigmond Em-
lékpark, megőrizve részben a 
szabadidő- és rendezvény-tér 
funkciót, amelyet a következő 
létesítményekkel – szobor-
park-sétány, köztéri kereszt, 
katolikus kápolna – egészített 
ki a tervező.

A keresztállítás Csősz Imre 
és családja gondolata volt, 
amelynek megvalósítására 
Egymillió Ft-ot ajánlottak fel. 
Ez egészült ki a katonatele-
pi hívő közösség tagjai ado-
mányaival és KMJV Önkor-
mányzatának támogatásával, 
amelyből a kereszt-állítás 

megvalósulhatott. A terület 
önkormányzati tulajdonban 
lévén, a KMJV Önkormányzata 
megbízásából 2021 decem-
berében elkészült a parkra 
egy Kertépítészeti terv, amely 
a település honlapján megte-
kinthető. A terv nem tünteti 
fel, de évekkel korábban A 
Kecskemét-Katonatelepi Ifjú-
ságért Alapítvány – pályáza-
ti forrásból – megvalósított 
egy fúrt csőkút és áramvételi 
pont beruházást, amely hid-

rofor üzemeltetésével el tudja 
(tudná) látni a park öntözését. 
Megvalósult továbbá egy gya-
logos és kerékpáros forgalom-
ra alkalmas „viacolor járda” a 
parkot É-D irányban átszelve, 
amely mellett köztéri világí-
tó-testeket telepítettek. 

Már az elmúlt év őszére 
terveztük a köztéri kereszt 
felállítását, de szervezési ne-
hézségek miatt ez idén kora 
tavaszra „helyeződött” át. A 
tervet a KMJV Önkormányza-

tának közgyűlési határozattal 
kellett jóváhagynia, ez után 
kezdődhetett el a kivitelezés.  

 A tervezési – szervezési és 
kivitelezési munkálatokat is 
végig önkormányzati képvi-
selőnk, dr. Fekete Gábor irá-
nyította. Ebben segítségére 
volt Farkas P. József, a Karol 
Wojtyla Barátság Központ 
vezetője, aki a városban már 
több esetben vett részt hason-
ló feladatokban. A kereszt épí-
tésére Borsos István kőfaragó, 
sírkő-műkő készítő mestert 
kérték fel, aki örömmel vállal-
ta el a feladatot.

A következő kitűzött idő-
pontunk az idei Húsvét ün-
nepkör volt, de ez a tervünk is 
dugába dőlt. A kereszt pontos 
helyének kitűzésére földmé-
rők munkájának igénybe-vé-
telére is szükség volt. Ekkor 
szembesültünk az első „igazi” 
nehézséggel, mert a kereszt 
közvetlen közelében egy már 
fejlett hársfa állt. Szerettük 
volna, ha nem egy élő fa „ha-

A kereszt alapozása

A hársfa áthelyezése

A kereszt készítői



   2023. július 5Katonatelepi Közügyek  n KÖZÉLET / KULTÚRA

lálával”, kivágásával jutunk 
el a megoldásig. Kecskemét 
Város főkertésze, Győri And-
rás javaslata és útmutatása 
alapján Farkas János, helybéli 
építési vállalkozó végezte el 
az „átültetést”, akinek mun-
kagépei segítségével, néhány 
lelkes önkéntes közreműkö-
désével sikerült a fát egy má-
sik, korábban elpusztult sorfa 
helyére áttelepíteni. Azóta is 
küzdünk (gyakori öntözés, ki-
támasztás) a hársfa életben 
maradásáért. 

A kereszt alapozási mun-
kálatai májusban kezdődtek, 

június elején került sor a ke-
reszt „beemelésére” a talpa-
zatba, amelyben ismét Farkas 
János volt a segítségünkre. Ez 
után a VG Kft. munkatársai kb. 
4 m3 termőfölddel töltötték 
fel, egyengették el a kereszt 
környékén a talaj szint-kü-
lönbségeket. Két héttel az 
elkészült kereszt átadása, 
vagyis a szentelési szertartás 
előtt még ifj. Lipótzy János a 
Széktói Dísznövénykertészet 
vezetőjének „adományaként” 
sor kerül a kereszt környéké-
nek füvesítésére. A felszente-
lésre dr. Finta József érseki 

helynök atyát, a Kecskeméti 
Római Katolikus Főplébá-
nia plébánosát kértük fel. A 
szertartásra június 25-én 15 
órai kezdettel került sor, ahol 
a szép számmal megjelent 
katonatelepi közösség tag-
jai előtt elsőként,  Dr. Fekete 
Gábor képviselő mondott ün-
nepi beszédet, megköszönve 
mindenki munkáját, majd a 
kereszt felszentelése követke-
zett. A szertartást a Kecske-
méti Barátok Temploma Szent 

Miklós Kórusának zenei szol-
gálata tette teljessé.

E helyen szeretnék köszö-
netet mondani a katonatelepi 
hívő közösség nevében min-
denkinek, aki eddig és ez után 
is segíti majd munkánkat, 
hiszen egy köztéri keresztet 
nem elég „csak” létrehozni, 
azt fenn is kell tudni tartani! 
Szükség van továbbra is a 
„dolgos kezekre”, a friss virá-
gokra és az éltető imádságra!

Lázár JánosKeresztszentelés

Kitört a nyár, a szabadság igézete különös, bódító módon 
kapcsolódik a gyerekkor vakációival együtt az évszakhoz. 
Még hogyha ott is a munka, a hétköznapok nyomása, 
valamiképpen azt érezzük, hogy nyáron minden megtör-
ténhet. Nem véletlen, hogy sok művészeti alkotásban, 
szövegben, képben, zenében a nyár mint tomboló, őrült 
időszak, a téboly átvonulása és kiteljesedése, avagy a 
szenvedélyek lobogása jelenik meg.

Az irodalomban gyakori, 
hogy a benső feszítette indu-
latok, a télen hidegen elfek-
vő érzések hirtelen felszínre 
kerülése történik a nyári for-
róságban. Gondoljunk csak 
például Sylvia Plath kultikus 
könyvére, az Üvegburára, ahol 
egy lelki összeomlás története 
kezdődik így: „Furcsa, fülledt 
nyár volt, azon a nyáron ül-
tették villamosszékbe Rosen-
bergéket, és én nem tudtam, 
mit keresek New Yorkban.” 
Pilinszkynél a nyár és annak 
attribútumai különösen gyak-
ran tűnnek fel: „Látja Isten, 
hogy állok a napon.” Itt a ke-
gyelem pillanata, az isteni 
szeretet jelenléte, az ember 
esendősége és ereje mutat-
kozik meg egyszerre. Máshol 

mint „villámló meleg”, a káp-
rázat, a látomások és a vakító 
világosság ideje:

Mint gyűrött gödör feneke a táj;
izzó hegek a káprázó homályban.
Alkonyodik. Dermeszt a ragyogás,
vakít a nap. Sosem felejtem, nyár van.
Nyár van és villámló meleg.
Állnak, s tudom, szárnyuk se rebben,
a szárnyasok, mint égő kerubok
a bedeszkázott, szálkás ketrecekben.

(A szerelem sivataga)

Ady híres versében – Emlé-
kezés egy nyár-éjszakára – a 
háború rettenete bontakozik 
ki. Itt mutatkozik meg igazán, 
hogy a nyár a tombolás, az el-
képzelhetetlennek hitt dolgok 
megvalósulásának az évsza-
ka. Ebben a versben nem süt a 
nap, éjszaka tombol a háború 
„dühödt angyala”:

Az Égből dühödt angyal dobolt
Riadót a szomoru Földre,
Legalább száz ifjú bomolt,
Legalább száz csillag lehullott,
Legalább száz párta omolt:
Különös,
Különös nyár-éjszaka volt.
Kigyúladt öreg méhesünk,
Legszebb csikónk a lábát törte,
Álmomban élő volt a holt,
Jó kutyánk, Burkus, elveszett
S Mári szolgálónk, a néma,
Hirtelen hars nótákat dalolt:
Különös,
Különös nyár-éjszaka volt.

A fenti részletek is mutatják, 
hogy a nyár ellenpontozásként 
is szolgál, a tél, az elmúlás vetü-
lete éppúgy benne rejlik, mint az 
örök, izzó ragyogás. Így József 
Attila Nyár című versében, ahol 
az utolsó versszakban a virág-
zás után szó szerint tükröződik 
a tél, az elmúlás a nyári égen:

Ily gyorsan betelik nyaram.
Ördögszekéren hord a szél –
csattan a menny és megvillan
kék, tünde fénnyel fönn a tél.  

Radnótinál éppígy bukkan 
elő a semmiből a tél, s legyinti 
meg a Koranyár című versben 
hűvösen arcunkat: 

Kis réten ülök, vállig ér a fű
s zizegve ring. Egy lepke kószál.
S zizegve bomlik bánatom, a nap
felé az útról könnyű por száll.
(…)
Fölállok és a rét föláll velem.
A szél elült. Egy kankalin kacsint.
Elindulok s a másik oldalon
a hullószirmu törpe körtefák
hirdetik, hogy úgysincs irgalom.
(…)
Micsoda téli kép e nyárra készülésben!
és szinte pattog újra már a nyár.
Bokor mozdul s a fúvó napsugáron
egy kismadár megrémült tolla száll.

Természetesen még sok-sok 
példát említhetnénk az irodalom 
területéről, de éppúgy gondolha-
tunk a zenében Vivaldi A négy év-
szakának Nyár tételére, ahol, mint 
a csík úgy cikázik a fény, zsibong 
a természet. A képzőművészet-
ben a Pleine Air, a szabadba kitá-
rulkozó irányzat hozta el az igazi 
nyarat Monet és Manet, az imp-
resszionisták fénytanulmányai 
után. Ami biztos, hogy örömmel 
töltekezhetünk ebben az időszak-
ban mind a művészetekkel, mind 
a napfénnyel, mely minden rossz 
ellenére árasztja ránk a meleget, 
fényt, reménységet ezen a nyá-
ron is.                   Turai Laura

A nyár bűvöletében
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– Most már két golyóm 
van! – mondta Adél lelken-
dezve és elterült a magas 
fűben.

Gügecse is követte a pél-
dáját és odaheveredett a 
kislány mellé.

– Milyen buta volt ez a 
kalapos! Már régesrég le-
vehette volna a fejfedőjét, 
és megkereshette volna a 
bárányait, de ő csak állt ott 
nagy búsan a rét közepén, 
mint egy szobor – folytatta 
a kislány.

– Ilyenek ezek az óriások 
– sóhajtott Gügecse.

– Itt volt a szeme előtt az 
a sok csodaszép virág, és, 
ha a kis Gofri nem csiklan-
dozza meg az orrát, még 
most is a kalapja árnyéká-
ban állna, és a cipőjét né-
zegetné.

Gofri kedvesen búgni kez-
dett, amint meghallotta a 
nevét és ráröppent egy gör-
be ökörfarkkóróra. Csőrével 
csipegetni kezdte az egyik 
sárga virágot. Az égen gön-
dör bárányfelhők kergették 
egymást. A nap olykor szé-
gyenlősen mögéjük bújt, de 
sosem időzött sokáig ott, 
hamar előjött, hogy újra el-
árassza a rétet csodálatos 
fényével.

– Játszunk felhőfelisme-
rőt! – indítványozta Güge-
cse.

– Az nem lesz jó – mondta 
Adél.

– Miért nem? – csodálko-
zott Gügecse.

– Mert nekem minden fel-
hőről anyu jut eszembe. 

– Hogyhogy? Nem lehet 
mindegyik anyualakú.

– Nem, dehogy, de hátha 
egy angyal éppen azon a 
felhőn vigyáz rá, amit né-
zek, és ha erre gondolok, 
akkor elszomorodok, mert 
nem tudok odamenni hozzá. 
Úgy szeretnék felrepülni és 
meglátogatni! Úgy szeret-
ném megölelni, és elmon-
dani neki, hogy ő a legjobb 
anyu a világon! Annyira hi-
ányzik!

Adél szemében könnyek 
gyülekeztek.

– Gügecse, ugye te fel 
tudsz repíteni oda? Mondd, 
hogy fel tudsz repíteni! – 
kérlelte Adél.

A szörny kedvesen a kis-
lányra nézett, hatalmas 

karjaival átölelte, és ezt 
mondta:

– Tudod, megbeszéltük, 
ha összegyűjtöd a...

– Igen, a hét golyó – vá-
gott a szavába Adél. – Össze 
fogom gyűjteni! – mondta 
határozottan, és becsukta a 
szemét, nehogy véletlenül is 
meglásson egy felhőt.

Egyszer csak érezte, hogy 
valami a fejére koppan. 
Ijedtében felugrott a fűből, 
aztán arra lett figyelmes, 
hogy valaki cérnavékony 
hangon jajgat.

– Jajj, jajj! Segítség! Segít-
ség! Ne bánts!

A hang a cipője felől jött. 
Lehajolt, és kimeresztet-
te a szemét, de nem látott 
semmit. A hang tovább jaj-
gatott.

– Te is hallod? – kérdezte 
Gügecsét, aki még mindig a 
fűben hevert.

– Mit kéne hallanom? – le-
pődött meg.

– Hát ezt a jajgatást.
Gügecse felült. Fülelt egy 

darabig, és most már ő is 
hallotta. Nemsokára mind-
ketten egy apró, zöldsap-
kás, sárgaruhás törpét pil-
lantottak meg a fűben, aki 
kétségbeesetten hadoná-
szott a kezével, és közben 
a tőle telhető hangossággal 
sipítozott:

– Ne taposs el! Könyör-
göm, ne taposs el!

– Eszemben sincs elta-
posni. Ma nincs rajtam a 
törpetipró csizmám – neve-
tett Adél és Gügecse is vele 
nevetett. 

A törpe viszont egyálta-
lán nem tartotta viccesnek 
a tréfát. Karjait keresztbe 
fonva sértődötten az égnek 
emelte méretes krumplior-
rát.

Adél ekkor a tenyeré-
be vette a duzzogó törpét, 
felemelte és jól megnézte 
magának. A kis szerzetnek 
akkora szemöldöke volt, 
hogy a szemét is benőtte. A 
szája sem látszott, mert azt 
a szakálla takarta el. Egye-
dül nagy vörös krumpliorra 
meredt ki az arcából. 

– Hát te meg kiféle, miféle 
vagy? – érdeklődött Adél.

– Hol vagyok? – kérdezte a 
törpe válasz helyett.

– A tenyeremben – mondta 
Adél.

– De puha! – kiáltott a 
törpe elégedetten és kényel-
mesen elhelyezkedett Adél 
tenyerében.

– Ennek örülök, de elárul-
nád végre, hogy ki vagy? – 
erősködött a lány.

– Muskátli vagyok, és elté-
vedtem. Nagyon eltévedtem. 
Jaj, de nagyon eltévedtem. 
Nem találom az otthonomat, 
és itt bolyongok ebben a fű-
tengerben. Bizony itt bolyon-
gok. És nem találok haza. A 
társaim már nagyon hiányoz-
nak – panaszolta a törpe.

– Örvendek Muskátli, én 
Adél vagyok, és tudod mit? 
Segítek neked hazajutni, ha 
akarod – mondta Adél nagy-
lelkűen és megrázta a tenye-
rét, mintha csak kezet fogna 
a törpével. – Segítünk, ugye? 
– fordult Gügecse felé a kis-
lány.

– Mindenkinek segítünk, 
aki szívesen veszi a segítsé-
get – bólogatott Gügecse.

– Ki az? Nem egyedül vagy 
itt? – kérdezte Muskátli riad-
tan.

– Ő Gügecse, a barátom. 
De hiszen látod, itt áll mel-
lettem.

– Én nem látok. 
– Nem látsz? – hüledezett 

Adél.
– Mi érzőtörpék teljesen 

vakok vagyunk. Még sze-
münk sincs. 

– Akkor nem csoda, hogy 
eltévedtél. Hogyan lehet 
szem nélkül élni?

– Oh, elég könnyen. A szí-
vünk mindenért kárpótol. 
Amit pedig nem érzünk a 
szívünkkel, azt kitapogatja 
a szemöldökünk meg a sza-
kállunk. Nagyon vidám dolog 
érző törpének lenni. Bizony 
nagyon vidám. Csak végre 
hazatalálnék! Jól megölel-
getném az enyéimet. Úgy bi-
zony.

– Hol van az otthonod? – 
érdeklődött Adél.

– Az Ezer Sziget Országá-
ban.

– Gügecse, be tudod írni a 
tekertyűbe?

– Persze, csak a metróko-
csiban hagytam. Igaz is, hol 
késlekedik Chauffe úr? Már 
régen itt kéne lennie – mél-
tatlankodott Gügecse.

Ebben a pillanatban az 
egyik domb mögül előbuk-
kant a metrószerelvény. 
Odakígyózott eléjük, majd 
hatalmas csikorgások kö-
zepette megállt. Chauffe 
úr kinyitotta az ajtókat, ki-
szállt a vezetőfülkéből és 
egy szelet ananászt maj-
szolva elkiáltotta magát:

– Beszállás!
Muskátlit mintha villám-

csapás érte volna. Sapkája 
kiegyenesedett, mint egy 
felkiáltójel, orra mintha 
még nagyobbra duzzadt vol-
na, minden szőrszála az ég-
nek meredt és cérnahang-
ján szinte csipogva csak ezt 
ismételgette:

– Ananász! Ananász! Ana-
nász! Ananáááász! 

Adél és Gügecse össze-
nézett. Chauffe úr a vas-
tag szemüvege mögül is jól 
látta követelöző törpét, aki 
nem hagyta abba a rimán-
kodást:

– Ide az ananászt! Gyor-
san! Gyorsan! Hol van? Ide 
vele!

Chauffe úr ekkor elővette 
csontnyelű bugylibicskáját 
és lekanyarított egy darabot 
a már amúgy is kis szelet 
ananászból és odanyújtotta 
az Adél tenyerén ülő Mus-
kátlinak. Az azon nyomban 
rácsapott, és egy szempil-
lantás alatt behabzsolta a 
sárga gyümölcsöt. De ennyi 
nem volt neki elég:

– Még! Még! Hol a többi? 
Még kérek! Ananáááááász! 
Imádom az ananászt!

Chauffe úr közben meg-
ette a maradékot, és kezeit 
kitárva jelezte, hogy nincs 
több. Nem tudhatta, hogy 
Muskátli ezt nem látja. Újra 
elkiáltotta magát:

– Beszállás!
Beszálltak a kocsiba. 

Mielőtt még becsukód-
tak volna az ajtók, Gofri is 
beröppent, és megkeres-
te Muffint, aki a fészekben 
kitartóan melegítette a pa-
rányi tojásokat. Muskátli 
közben egyre hangosabban 
követelte az ananászt.

Wesz Péter

Adél és Gügecse 4.
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Szeretnék reményt ültetni szívekbe,
ahol reménytelen hangok muzsikálnak!
Szeretném hogy ott csend legyen egyszerre,
s megfelelő helye a zajos világnak.

Zenemagot kaptam sokat: elültetem.
Arra várok: nőni kezdjen és meghallják.
Várom, hogy benne majd kedves illat terem,
amit megéreznek, s aztán, hogy gondozzák
remény-virágukat, mert anélkül elhal.

És a zajos világ betölt újra mindent,
s egyéb, más hangokat ekkor nehezen hall
fülével az ember. Nem hallja meg Istent.

Isten azért mindig szól hozzánk valamit.
Gyere, és figyeljünk most az Ő hangjára!
Együtt a zenében, vagy együtt a csendben,
lehet hogy meghalljuk végre-valahára.

ifj. Lázár János: Szeretnék

Elmondja zenében, vagy elmondja csendben -
Melyik a jobb neked, Ő még azt is tudja.
Bizony kétszer imádkozunk az énekben,
s nyomán a Remény nő, vagy feléled újra.

Kulturális ajánlat – megyei könyvtár
A hűsítő nyári olvasmá-
nyokon túl is érdemes lesz 
betérni a Piaristák tere 8. 
szám alá. A várható prog-
ramkínálatról Steiner Petra, 
a Katona József Könyvtár 
kommunikációs és közön-
ségkapcsolati referense tá-
jékoztatta olvasóinkat.

Változatlanul csütörtökön-
ként 10 és 11 órától várják 
0–3 éves korig az apróságokat 
és felnőtt kísérőjüket a Baba-
hancurka mondókázó foglalko-
zásokon. A részvétel ingyenes, 
azonban Babaolvasójegyhez, 
a nagy érdeklődésre való te-
kintettel pedig előzetes re-
gisztrációhoz kötött. Aki már 
korán szeretné megkezdeni 
gyermekénél az idegen nyelvi 
tanítást, az augusztus 26-án 
(szombaton) 10 órától találja 
meg számításait a Helen Do-
ron Kecskemét Oktatóközpont 
angol baba-mama foglalkozá-
sán. Az alkalom 3 hónapostól 
2 éves korig ajánlott, térítés-
mentes és online jelentkezés-
hez kötött.

Az 5. életévüket betöltött 
meserajongó gyerkőcöknek 
a Túl az Óperencián családi 
délután kínál önfeledt szóra-
kozást minden szombaton dél-
után 3 órától. Itt a tanulságos, 
vidám történet felolvasásán 
túl egy kreatív alkotómunka is 
vár a jelenlévőkre, akik a te-
matikus könyvek közül otthoni 
olvasmányt is válogathatnak.

A robotrajongó gyerkőcök-
nek ezen a nyáron igazán nem 
lehet okuk a panaszra. Ked-
denként és csütörtökönként 
10 órától az abszolút kezdőket, 
csütörtökönként 15 órától pe-

dig a haladókat várják egy-egy 
órányi robotprogramozásra, 
míg kéthetente szombaton-
ként (augusztus 12. és 26.) 15 
órától a kreativitásukban is ki-
bontakozni vágyók tanulhatnak 
együtt Molnár Dániel könyvtá-
rossal a Robotépítők alkalma-
in. Valamennyi program ingye-
nes, azonban érvényes olvasói 
tagsághoz és előzetes regiszt-
rációhoz kötött. Figyelem, 
gyermeke nyári programjainak 
tervezésekor ügyeljen rá, hogy 
július 25. és augusztus 5. kö-
zött valamennyi robotikafog-
lalkozás elmarad!

A vakáció ideje alatt sem 
hagyják magukra a csütörtö-
ki könyvtári klubfoglalkozá-
sok rendszeres látogatóikat. 
Augusztus 10-én délután fél 
5-kor az elmúlt évek legked-
veltebb, legnépszerűbb vagy 
éppen legmegosztóbb témái 
közül válogatnak majd a J. K. 
Rowling megálmodta varázsvi-
lág rajongói. Augusztus 17-én 
délután fél 5-kor nehéz hely-
zetben lesz az, aki a líra és a 
sci-fi műfaját is kedveli, ugyan-
is kénytelen lesz a kettő közül 
választani. Ekkor kerül ugyanis 
sor a sci-fi kedvelők találkozó-
jára, valamint az Ars poetica 
versklubra is; utóbbi témája 
ezúttal az illatok, így egy ehhez 
kapcsolódó saját vagy kedvenc 
költő által írott költeményt 
várnak mindenkitől a foglal-
kozást vezető könyvtárosok. A 
hónap utolsó csütörtökén, au-
gusztus 31-én fél 5-től pedig 
a Csillagok háborúja univer-
zumának elhivatottjait várja a 
Könyvtári Jedi Akadémia egy 
jó hangulatú beszélgetésre.

A Europe Direct Bács-Kis-
kun iroda jóvoltából továbbra 
is ingyenesen részesülhet a 
VR szemüveg kínálta virtuális 
valóság élményéből. Érvényes 
olvasójegy birtokában szaba-
don válogathat az előre meg-
hirdetett időpontok közül, an-
nak hiányában pedig a hónap 
utolsó szombatján, július 29-
én délután 1 órától ismerheti 
meg az európai világvárosok 
történetét.

Egészen szeptember 2-ig 
van lehetősége megtekinte-
ni a könyvtár Helyismereti 
gyűjteményének új kiállítását, 
melynek címe Szépségek és 
ritkaságok, melynek kereté-
ben Horváth Zoltán képeslap-
gyűjteményének gyöngysze-
meiből, valamint Kósa András 
numizmatikus pénzérméinek 
legnemesebb darabjaiból sze-
mezgethet.

Július 28-án ünneplik az 
anyatejes táplálás világnap-
ját, melynek alkalmából Ho-
mokbányán, a Bringaparkban 
is találkozhat a Katona József 
Könyvtár munkatársaival, 
ahol 9-13 óra között bőveb-
ben is hallhat az intézmény 
szolgáltatásairól, programjai-
ról. Ugyanezen a napon, dél-
után 5 órakor tartja Testképek 
a kortárs művészetben című 
sorozatának következő előa-
dását Dr. Virág Ágnes művé-
szettörténész, melynek címe: 
Alfahímek, avagy a hatalom 
teste. A következő alkalom-
ra augusztus 18-án (pénte-
ken) szintén 17 órakor kerül 
sor, melynek témája: Szedjük 
ízekre! Testrészek és egyéb 
váladékok.

Augusztus 1-jén (kedden) 
délután 3 órakor találkoznak 
egymással a Nyugdíjas Könyv-
barátok Klubjának tagjai, akik 
Gazsó Katalin kanadai kaland-
jairól hallgathatnak meg egy 
élménybeszámolót.

Augusztus 4-én (pénteken) 
délután 4 órától a versrajon-
góknak kedveznek egy könyv-
bemutatóval: Baranya Imre el-
sőkötetes szerző Woodoo című 
gyűjteményéről tudhatnak meg 
többet az érdeklődők, ahol a 
szerzővel Vámos Tibor könyv-
táros fog beszélgetni.

Mindig is kérdést ébresz-
tett Önben, hogyan védhetné 
meg eszközeit és személyes 
felületeit az internetes tá-
madásoktól? Augusztus 9-én 
(szerdán) 10 órától e témában 
vehet részt egy gyakorlati órán 
Rédai Angéla, az Infotéka osz-
tály vezetőjének jóvoltából. Ha 
pedig az e-mail csatolmányok 
kezelésével gyűlik meg a baja, 
akkor augusztus 23-án (szer-
dán) 12 órakor lesz alkalma 
„kiokosítania” magát egy ké-
tórás foglalkozás keretében. 
További információkat kaphat 
az alkalmakról az info@kjmk.
hu címen vagy a 76/500-563-
as telefonszámon.

Egy hónapos kihagyást köve-
tően augusztus 24-én fél 5-től 
ismét a képzelet szárnyán ka-
landozhat azokkal, akik egy-
egy falatnyi kóstolóra vágynak 
a távoli országok kultúrájából. 
Ezúttal a Himalájához repíti el 
közönségét az előadó, a Kecs-
keméti Áldozatsegítő Központ 
koordinátora, dr. Barta Gábor.

Steiner Petra
kommunikációs referens



2023. július8 HIT ÉS ERKÖLCS / FOGYASZTÓI SAROK n  Katonatelepi Közügyek

Egy kereszt felállítása és 
tisztelete egy-egy telepü-
lésen leginkább két értel-
met hordozhat.

Egyrészt Jézusnak a ke-
reszten bemutatott áldoza-
tára irányítva a gondolatain-
kat - felhívja a figyelmet arra, 
hogy minden településnek, 
minden emberi közösségnek 
szüksége van áldozatkész 
emberekre. Olyanokra, akik 
képesek másokért élni, dol-
gozni, önzetlenül tenni a jót. 

Akkor is, ha ezért nem 
várhatnak viszonzást – sőt 
főleg akkor! Azokért is, akik 
ezt nem érdemlik meg – sőt 
főleg azokért. Egyetlen em-
beri közösség, egyetlen falu, 
város vagy nemzet sem jö-
hetett volna létre anélkül, 
hogy ne lettek volna kiemel-
kedő személyiségek, akik a 
maguk korában az átlagnál 

sokkal nagyobb szeretettel 
és áldozatkészséggel tud-
tak tenni embertársaikért, 
szenvedni a közös célokért. 
Ez a kereszt, amelyet ma 
megáldunk, emlékeztessen 
azokra, akik Katonatelepért 
sokat tettek, önzetlenül 
szolgálták, szolgálják az itt 
élő emberek ügyét! Amikor 
mellette elhaladunk, keresz-
tet vetve vagy kalapot emel-
ve köszönjük meg az értünk 
meghozott áldozatokat: 
elsősorban Jézusét, de az 
Őt hittel követő embertár-
sainkét is! És imádkozzunk 
azért, hogy mi is legyünk 
mindinkább másokért élő, a 
közösségért terheket is vál-
laló Krisztuskövetők!

Másrészt a kereszt, amely 
az üres sír felett magaso-
dik, a feltámadás örömét, 
reményét is sugározza szá-

munkra! A kereszt, amely a 
halál eszköze volt, Jézus fel-
támadása óta már a jövőbe 
mutat: a haláltól és szenve-
déstől mentes, boldog, örök 
élet felé. Egy településen a 
kereszt a jövőbe vetett bi-
zalom jele is: van feltáma-
dás, van talpra állás minden 
megpróbáltatásból, nyomo-
rúságból! 

Napjaink válsággal, hábo-
rús fenyegetésekkel terhelt 
emberét könnyen maga alá 
temetheti a reménytelen-
ség, a félelem. Aki azonban 
hittel és bizalommal rá-
pillant erre a keresztre, az 
vigasztalást, erőt meríthet 
belőle, belekapaszkodva a 
halál fölött is győzedelmes 
Krisztus kezébe.

Dr. Finta József
érseki helynök, plébános

Kerti bútor szett helyett egyetlen  
asztal érkezett

Néha nem ártana, ha egyes 
vállalkozások használnák a 
magyar értelmező szótárt. 
Így nem fordulhatnának 
elő olyan „félreértések”, 
mint ami az alábbi törté-
netből kiviláglik.

Egy vásárló kertibútor 
szettet rendelt interneten.  A 
termékhez tartozó tájékoz-
tatás értelmében a szett egy 
asztalból és 4 db. székből áll, 
melynek ára 46.790 forint. 
A fogyasztó erre a szettre 
tett ajánlatot. Az ajánlatot 
a vállalkozás visszaigazoló 
e-mailben elfogadta. Az elekt-
ronikus levél tartalmazta a 
rendelés részleteit, mely sze-
rint a kertibútor garnitúra 4 
db. széket + 1 db. üveglapos 
asztalt tartalmaz. Tájékoz-
tatták a vevőt a szállítási és 
tranzakciós költségről is, to-
vábbá a kiszállítás idejéről. A 
csomag a jelzett időben meg 
is érkezett, de a csomag ki-
bontását követően kiderült, 
hogy a megrendelt és vissza-

igazolt szett helyett csak egy 
asztalt kapott, a székek nem 
voltak a csomagban. Panaszá-
ra a vállalkozás közölte, hogy 
a megrendelt bútor szetthez 
nem járnak a székek, amiért 
elnézést kértek, és tájékoztat-
ták az elállási jogának lehető-
ségéről. 

A fogyasztó a létrejött szer-
ződés teljesítése érdekében 
a Békéltető Testülethez ké-
relmet nyújtott be, melyhez 
mellékelte a kérelmében fog-
laltakat alátámasztó doku-
mentumokat. 

A testület által megkeresett 
vállalkozás válasziratában 
előadta, hogy panaszos kem-
pingasztalt vásárolt a társa-
ságuktól.  A fogyasztó viszont 
úgy gondolja, hogy az asztal-
hoz kellene 4 darab széket is 
adni, mivel azok a weblapon 
lévő ábrán is szerepelnek.  
A panaszt megvizsgálták és 
megállapították, hogy a fo-
gyasztó által vásárolt termék-
nek a székek nem tartozékai.  

Erről a vevőt is tájékoztat-
ták, valamint arról is, hogy 
amennyiben ezt nem fogadja 
el, úgy éljen a jogszabályban 
biztosított elállási jogával. A 
fogyasztó azonban ezzel a 
lehetőséggel nem élt. A vál-
lalkozás álláspontja szerint 
a panasz megalapozatlan, a 
vételár nagyságából is egyér-
telműen következik, hogy a 
székek nem járnak a vevőnek. 

A Békéltető Testület nem 
értett egyet a vállalkozás ál-
láspontjával, ugyanakkor helyt 
adott a fogyasztó kérelmének. 

Az indoklás szerint a benyúj-
tott dokumentumok, minde-
nek előtt a rendelés részleteit 
taglaló visszaigazoló e-mail 
egyértelműen igazolják, hogy 
a fogyasztó nem egyetlen 
darab bútort, hanem szettet 
vásárolt.  A testület szerint a 
vevő az adott helyzetben el-
várható figyelmességgel járt 
el, hiszen az értelmező szótár 
értelmében is a „szett” több 
összetartozó darabot jelent, 

így fel sem merülhetett ben-
ne az a kérdés, hogy a szett 
csak 1 db asztalt tartalmaz. 
Az eljáró tanács álláspontja 
szerint értékaránytalanságról 
sem lehet szó, hiszen a fel-
tüntetett eladási ár nem volt 
olyan kirívóan alacsony, ami-
ből egyértelműen arra lehe-
tett volna következtetni, hogy 
az ár csak az asztalra vonat-
kozik.  A Békéltető Testület 
ezért ajánlásában kötelezte 
a kereskedelmi portált, hogy 
a határozat kézhezvételét kö-
vető 8 napon belül szállítsa ki 
a vevőnek a hiányzó székeket.

Összeállította:
 Kovács Klára

A Bács-Kiskun Vármegyei 
Békéltető Testület  

elérhetőségei:
Levélcím:  

6000 Kecskemét, Árpád krt. 4.
Telefon:  

76/501-525, 70/938 4765
E-mail:  

bekeltetes@bacsbekeltetes.hu

Gondolatok a katonatelepi kereszt 
megáldására
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A hónap növénye: Parlagi ligetszépe 
(Oenothera biennis)

Az egyik, a legismertebb a ligetszépe félék (Onagra-
ceae) családjába tartozó, nálunk is honos parlagi liget-
szépe (Oenothera biennis), amelyet sokszor gyomként 
kezelnek. Legalábbis a jó gyomok között van a helye, 
hiszen gyógyhatású, minden része fogyasztható, virág-
zásban mutatós. Ma már számtalan, elsősorban rózsa-
színes árnyalatú, nemesített fajtához hozzá lehet jutni, 
de mindegyik egyformán jó gyógyhatású.

A fényesen sárga virágú 
növény Mexikóból, illetve Kö-
zép-Amerikából származik, 
1619-ben került Európába. 
Sok helyen dísznövényként 
ültették. Évelő, télálló, kivá-
lóan bírja még a Katonatelepi 
homokos talajt is, de gyógyha-
tásáról kevesebbet beszélünk, 
hiszen végül is gyomnövény.

A kétéves ligetszépe első 
évében főgyökeret és áttelelő 
tőlevél rózsát fejlesz. A köve-
tező évben 1 méteres mag-
szárat fejleszt. Június végétől 
kb. két hónapig virágzik. Alul-
ról fölfelé nyílnak a virágok. 
Nappal a szirmok csukva van-
nak, estére kinyílnak. Ezért 
az esti virágzási ritmus miatt 
magyarul esti kankalinnak is 
hívják. A szár alsó részén már 
érnek a toktermések, míg fö-
lül még nyílnak a virágok. 
Tokterméseiben több száz 
apró mag fejlődik, amelyeket 
augusztusban kell elvetni, 
ha szaporítani szeretnénk. 
A ligetszépe évszázadok óta 
használt gyógynövény. Közis-
mert fájdalomcsillapító, ideg-
nyugtató hatása. Külsőleg 
bőrsérülések, zúzódásokra 
használták borogatásként il-
letve bőröregedés gátlóként 
krémekhez keverik az olaját. 
Asztmás tüneteket, kezeltek 
vele. Emésztési problémák el-
len is használták. Manapság 
táplálék kiegészítőkben hasz-
nált, linolénsavban gazdag 
olajáért termesztik, emellett 
keményítőt, fehérjeanyagokat 
is tartalmaz.. A magból nyert 
olajban található linolénsav, 
olajsav- és palmitinsav-trig-
liceridek az emberi szervezet 
számára létfontosságú prosz-
taglandin prekurzora 

„A növény a 17. században 
Angliába is elért, gyógyhatá-
sát itt is hamar felismerték 
és csak a “király mindent gyó-
gyító szere”-ként emlegették. 

a növény csodálatos gyógy-
hatását a benne található két 
fontos telítetlen zsírsavnak 
köszönheti: magja linolsav-
ban és gamma-linolénsavban 
gazdag. A ligetszépéből ki-
vont olajnak mintegy 72%-a 

a linolsav és közel 95%-a a 
gamma-linolénsav. A linolsav 
erős védelmet biztosít a szer-
vezetnek a szívbetegségek, az 
agyvérzés, a magas vérnyo-
más, az elhízás megelőzése 
érdekében, a gamma-linol-
énsav pedig a szervezet szá-
mára nagyon fontos prosztag-
landinok forrásaként szolgál, 
melyek csökkentik a vérnyo-
mást, mérséklik a vérrögök 
képződésének esélyét, javít-
ják az agyfunkciókat és meg-
erősítik az immunrendszert. 
A növény olaja a biológiailag 
aktív esszenciális zsírsavak 
leggazdagabb természetes 
forrása.” (Forrás: ligetszepe-
olaj.hu)

Az utóbbi évtizedben a 
szépségipar világszerte óriási 
fejlődésen megy keresztül és 
egyre inkább használja a ter-
mészetes anyagokat. A liget-
szépe olaj kiváló megoldást 
nyújt a száraz, érzékeny, érett 

bőr ápolására. Hidratáló, re-
generáló hatású, csökkenti 
az apróbb ráncokat, gátolja a 
bőr öregedési folyamatait.

Az egyik legnépszerűbb 
módja a ligetszépe olaj hasz-
nálatának, ha anti-aging 
hatóanyagként használod 
hiszen antioxidáns, a bőr 
vízveszteségét csökkentő 
képessége révén a bőr hid-
ratáltabb, egészségesebb, 
feszesebb lesz a használatá-
val. Ezen túlmenően a liget-
szépe olaj pattanások ellen 
is hatásos, antioxidáns és 

gyulladáscsökkentő hatása 
révén, A ligetszépe olaj fel-
hígítja a bőr felső olajos réte-
gét, ezáltal segít eltávolítani 
a felesleges olajat, tisztán 
tartani a pórusokat, így pat-
tanások és mitesszerek ellen 
is hatásos. A ligetszépe olaj 
ekcémára, pikkelysömörre is 
hatásos. Bizonyos, hogy az 
olaj alkalmazása mérsékli az 
érintett bőrfelületek érdes-
ségét, szárazságát, piros-
ságát, mint a legtöbb olaj, 
ezért nem teljesen felesleges 
alkalmazni, de előnyei a többi 
olajjal összehasonlítva nem 
egyértelműek. A ligetszépe 
olaj sebgyógyításra, hegek 
csökkentésére, valamint a 
szemkörnyék puffadtságának 
enyhítésére is alkalmas. 

Ligetszépe olajat lehet 
alkalmazni, omega -6-zsír-
savtaralma miatt, hajhullás 
csökkentésére, A ligetszépe 
olaj a nők számára is igen 

hasznos, hiszen a borágóhoz 
hasonlóan fogyasztásával 
csökkenthetőek a PMS (pre-
menstruációs szindróma) tü-
netei is. Ezenkívül szabályoz-
za az anyagcserét, kitágítja a 
véredényeket és felhasznál-

ható a koleszterinszint csök-
kentésére, májkárosodásnál, 
elvonási tüneteknél, valamint 
ideges és hiperaktív gyerme-
keknél. A hatás fokozására 
gyakran keverik borágóolajjal 
és E-vitaminnal.

Az olaj segítheti az alko-
holról való leszokást is, mivel 
ellensúlyozza az alkohol ál-
tal gátolt gamma-linolénsav 
előállítását, így csökkenti az 
elvonással járó depressziót. 
Mivel a telítetlen zsírsavak 
fokozottan érzékenyek a sza-
badgyökök károsító hatása-
ira, e folyamatban maguk is 
károssá válhatnak, ezért aki 
jelentősebb mennyiségben 
fogyaszt ligetszépe olajat, 
annak ajánlott az antioxidáns 
táplálék kiegészítés.

A gasztronómia levelét, vi-
rágát használja salátákban, 
párolt főzelékben. Borsos ízű 
fiatal gyökereit is párolva fo-
gyasztják.

Dr. Kerényi Zoltán

Fotó: KZG
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Továbbra is kell az odafigyelés.
„Végig néztem az idei felhí-

vásaimat és majd mindegyiket 
aggódó, sőt vészjósló monda-
tokkal kezdtem. Valahogy így: 
„Az esős és meleg időjárás 
miatt támadnak a gombák!” 
Ugyanakkor ettől az esőtől és 
melegtől gyönyörűen nőttek, 
fejlődtek a növényeink és ed-
dig még az öntözésen is spó-
rolhattunk!

Visszatérve a növényvé-
delmi helyzetre: továbbra is 
résen kell lennünk. Az alábbi 
fényképek a múlt hét második 
felében készültek Somogyban. 
Az almatermés varasodása, 
a permetezetlen szőlő levelé-
nek és fürtjének peronoszpó-
ra fertőzése  ilyen súlyos is 
lehet. Erről az idős almafáról 
és öreg szőlőtőkéről már nem 
fognak szüretelni.,

Almatermés varasodása

A magára hagyott, gyomos 
burgonyaágyásban, a bogarat 
és a lárváját fitoftórás levélen 
csíptem el (15. felhívás). Ha 
ma járnék arra, valószínűleg 
csak száraz leveleket látnék 
a bokrokon. A bogárra egyéb-
ként a Coragen 20 SC, a Laser 
Duplo (korábban Spintornak 
hívták),a Neem Azal T/S és a 
Sanium System engedélyezet-
tek. A fitoftóra elleni réz is ri-
asztja őket.

Krumplibogár

A metszést, kapálást, trágyá-
zást követően védekezni, per-
metezni kellett volna ezeken 
a növényeken. Ha pedig újra 
telepítik a kertet akkor min-

denképpen ellenálló fajtákat 
válasszanak és rezisztens 
krumplifajtákat ültessenek” – 
tanácsolja a szakember

A pollenszórásra készülő 
parlagfű fotója is magáért be-
szél, rendkívül gyors a növeke-
dése! 

Parlagfű

„Almában (gyümölcsfejlődés 
90%-os gyümölcsméret) a 
lisztharmat fertőzöttség stag-
nál (valószínűleg a védekezés-
nek köszönhetően). Tünetek a 
legtöbb ültetvényben látható-
ak. A fertőzési nyomás a me-
leg, párás napokon emelkedő 
ezért a betegség ellen további 
intenzív védekezés indokolt.

Az almafa varasodás fertő-

zés a száraz, meleg időjárási 
körülmények között minimá-
lisra lassult. A tünetek nem 
növekedtek állomány szinten, 
de a további intenzív védelem 
folytatása fontos.

Almában folyamatos, eny-
hén csökkenő az almamoly 
rajzása (20-25 db imágó/
csapda/hét). A gyümölcsfer-

tőzöttség 5 % alatti, nem nö-
vekedett. Védekezés javasolt.

Almában (házi kertben) a 
takácsatkák felszaporodá-
sa, kártétele elkezdődött. A 
népesség növekedésére és a 
kártétel erősödésére száraz, 
meleg körülmények között 
számíthatunk, ezért a védeke-
zés megkezdhető a fertőzött 
ültetvényekben.

Őszibarackon a moníliás 
rothadás tüneteinek növeke-
dése várható az érés előre 
haladtával, különösen csapa-
dékos körülmények között. Az 
újabb fertőzések megelőzése 
céljából a védekezés elvégzé-
se javasolt.

Csonthéjasokban a keleti 
gyümölcsmoly kártétele álta-
lában nem jelentős, 5 % alatti 

a fertőzött kertekben. A kárté-
tel nem növekedett.

Csonthéjasokban a levéltet-
vek intenzív felszaporodása 
figyelhető meg egyes fajtákon 
elsősorban házi kertben, de 
nagyüzemben nincs kártétel. 
A védekezés javasolt.

Szilvában a szilvamoly 
rajzása folyamatos, de jelen-

tősen gyengült. A kártétel 1-3 
%-os gyümölcsön, nem növe-
kedett. A kártevő csapdázása 
javasolt.

Szilvában a sztigminás le-
véllyukacsosodás tünetei újra 
erősödtek a leveleken, de 
még gyenge mértékű a fertő-
zöttség. A betegség terjedése 
lassú.

Meggyen a blumeriellás le-
vélfoltosság tünetei egy-egy 
ültetvényben jelentős mér-
tékűek, a betegség terjedése 
stagnál. Védekezés betakarí-
tás után javasolt.

Szőlőben (fürtzáródás) fo-
lyamatos az amerikai sző-
lőkabóca fejlődése, jelenleg 
L3-L5-ös lárvák találhatóak 
nagyon alacsony létszámban. 
A védekezés fertőzött terüle-
ten kötelező, máshol javasolt.

Szőlőben a gyapjas pajzs-
tetű több ültetvényben okoz 
kárt. A rajzó lárvák ellen a vé-
dekezés javasolt.

Szőlőben a szőlőpero-
noszpóra fertőzési nyomása 
a csapadékos napok környe-
zetében növekvő. Jelenleg a 
tünetek erősödése lombon 
és fürtön is megállt, de a fo-
lyamatos megelőző védelem 
javasolt.

Szőlő peronoszpóra

Szőlőben a szőlőlisztharmat 
fertőzési nyomása a meleg, 
párás napokon magas. A fertő-
zöttség nagyüzemi táblákon és 
jól védett kertekben legfeljebb 
gyenge mértékű, levélen és 
fürtön. Az intenzív védekezés 
folytatása javasolt.”(Forrás: 
Zsigó Róbert Agroinform)

Júliusi kiskert növényvédelem: 
a károsítók nem pihennek
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Júniusi kecskeméti sporthírek ízelítő:
LABDARÚGÁS: 

A KTE-Hufbau férfi felnőtt első osztályú labdarúgó csapatá-
ban folytatja pályafutását Katona Levente a PMFC-ből, Fa-
dgyas Tamás és Kiss Bence Győrből, Szűcs Kornél a DVTK-ból, 
Szendrei Ákos a DAC-ból és Pálinkás Gergő Kazincbarcikáról. 

FUTSAL: 

A magyar férfi első osztályú futsal bajnokság legjobb négy csa-
pata között, a bronzéremért vívott csatában a harmadik mér-

kőzésen az SG Kecskemét Futsal a Veszprém Futsal csapatát 
fogadta és kikapott 3–2 arányban. A hazaiak végig domináltak, 
mégsem tudtak győzni, mert a vendégek könyörtelenül kihasz-
nálták a hibáikat. 

A negyedik mérkőzésen Veszprém Futsal – SG Kecskemét Fut-
sal 4-1. Az első félidőben kialakult már a végeredmény, a hazai-
ak nem hagyták kicsúszni kezükből a bronzérmet. 

A következő évadban az SG Kecskemét Futsal csapatában 
folytatja pályafutását a 12-szeres válogatott kapus Krajcsi Ben-
ce és a szintén válogatott Fekete Márk. 

Dr. Kovács Péter

KTSE sporthírek – 2023. július
Június 10-én véget ért a 
2022-23-as szezon a KTSE 
labdarúgó csapatai számára, 
szándékos a többes szám, 
hiszen ebben a kiírásban elő-
ször a felnőtt csapat mellett, 
indítottunk utánpótlás csa-
patokat is a területi Bozsik 
programban 7, 9 és 11 éves 
korosztályokban.

Felnőtt csapatunk az utol-
só mérkőzésen 3-3-as dön-
tetlent játszott a Hírösép II. 
csapatával, így a középme-
zőnyben, egész pontosan a 
8. helyen végzett. A gyerek 
focistáknál még nincs ha-
gyományos bajnokság és az 
eredményeket sem rögzítik, 
a tornákon és fesztiválokon 
a folyamatos játékon van a 
hangsúly. Egy év elteltével azt 
kell mondanunk, a program-
ban való részvétel és a gye-
rekek számára a sportolási 
lehetőség megteremtése egy 
pozitív vállalkozás volt, amit 
érdemes folytatni. 

Az utolsó mérkőzésnapon 
egy egésznapos programot 
tartottunk a sportpályán, már 
korán reggel kezdetét vették a 
munkálatok és az előkészüle-
tek. Egyrészt elkezdtük a bog-
rácsokban készíteni a finom 
ebédet a gyerek focistáknak 
és az ő szüleiknek, mivel ezen 
a délelőttön tartottuk meg az 
évadzáró eseményt, másrészt 
pedig a felnőttek a labdafo-
gó háló javításán fáradoztak, 
illetve készültek a délutáni 
mérkőzésre. Pozitívum, hogy 
több gyerek és szülő is maradt 
megnézni a felnőttcsapat mér-
kőzését és szurkolni a nagyok-
nak. Külön öröm volt a gyere-
keknek, hogy láthatták játszani 
a velük foglalkozó edzőket is, a 
végén pedig labdákat írattak 
alá a játékosokkal, ezt nagyon 
jó érzés volt látni, megéri fog-
lalkozni a fiatalokkal. Szeren-
csére tavasszal is sikerül őket 
egy válogatott mérkőzésre 
elvinnünk, egy buszos kirán-

dulással a majdnem teltházas 
Puskás Arénába. 

Többen is úgymond „kiö-
regedtek” az U11-es korosz-
tályból és nem tudnák Kato-
natelepen folytatni a focizást, 
ezért az egyesület vezetősége 
úgy döntött, hogy megpróbálja 
egyben tartani a kialakult kö-
zösséget, és az idén bővíti az 
utánpótlás csapatok számát 
és a 2023-2024 idényben el-
indítjuk az U-13 korosztályt is, 
és így már 4 utánpótlás csa-
pat plusz a felnőttek alkotják 
a KTSE labdarúgó szakosztá-
lyát. Ebben a bajnokságban 
már a felnőttekhez hasonló-
an hetente egy-egy mérkőzés 
van, a nagypályán kialakított 
csökkentett pályaméreten 
8+1 fővel játszanak rendes 
szabályok szerint, tehát a les 
szabály is érvényben van, ez 
már lényegesen bonyolultabb 
játék, hivatalos játékvezetővel.

Nagy pozitívum, hogy az 
MLSZ döntőbizottsága jóvá-

hagyta az öltöző építési pályá-
zatunk, így látszólag minden 
komoly akadály elhárult az 
elől, hogy saját öltözőnk és a 
sportpályához, játszótérhez 
méltó kiszolgáló létesítmé-
nyünk legyen szociális hely-
ségekkel. Természetesen még 
sok egyeztetés és adminiszt-
ráció van hátra, de bizakodóak 
vagyunk, hogy még az idén el 
tudjuk kezdeni az építkezést. 

Kellemes nyári pihenést kí-
vánunk mindenkinek, találko-
zunk az őszi mérkőzéseken!

Szentesi Zoltán 
KTSE elnökhelyettes

Általános segélyhívó telefonszám (éjjel-nappal): 112
(továbbra is hívható a 104 (mentők), 105 (tűzoltók) 

 és a 107 (rendőrség) telefonvonala
Katonatelepi Polgárőrség telefonszáma: +3630 621 6029

Egészségügyi problémákkal kapcsolatos információk
Egészségügyi Központ:  

Kecskemét, Katonatelep, Zsigmond Ferenc u. 25/A 
Tel.: +3676  76 471 428

Felnőtt háziorvos: dr. Serfőző Katalin (+3630 3587967)  
Rendelő: +3676  471 428

Rendelési idő: hétfő, szerda, péntek: 8–12 óráig,  
kedd, csütörtök: 13–17 óráig

Gyermekorvos: dr. Kaiser László gyermekorvos
+3676 471053 +3630 4065318

Rendelési idő: hétfő, szerda, péntek: 14–17 óra,  
kedd, csütörtök 10–12 óra,tanácsadás szerda 14–15 óra

Katonatelepi védőnői szolgálat: Hegedűsné Torma Petra  
(+3630 590 1819)  +3676 507 916

Katonatelepi Fiókgyógyszertár: Kecskemét,  
Katonatelep, Zsigmond F. u. 25/A Tel.: +3676 323 188

Nyitvatartási idő: hétfő, szerda, péntek: 8–13 óráig,  
kedd, csütörtök: 13–18 óráig

Dr. Fekete Gábor önkormányzati képviselő +3670 313 4372

Kecskemét–katonatelepi üzletek, boltok:
Borka pékáru bolt, Ezüstfenyő utca 1.

Önért 1. Élelmiszerbolt / CBA, Kecskemét  
Katonatelep, Lugas sor 52.  

Tel.: +3630 7698259
Önért 2. Élelmiszerbolt / CBA, Kecskemét  

Katonatelep, Mályva u. 37.
Nyitvatartás: hétfőtől péntekig 6–18, szombat 6–12,  

vasárnap 6–11 óráig Tel.: +3630 7697370
KTSE Balla Krisztián, e-mail: katonatelepise@gmail.com

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK KATONATELEPIEKNEK

Kattints a Katonatelepi közügyek internetes oldalára: www.katonatelep.hu
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